

相声界大腕郭德纲近日因别墅被爆出侵占公共绿地而频频成为众人焦点。前天上午郭德纲就圈地事件发表声明向邻居道歉，一波未平一波又起，又爆出北京电视台《每日文娱播报》栏目记者采访被拒绝，并遭郭德纲弟子殴打。昨天下午，栏目组召开说明会，记者讲述了被打全过程。



郭德纲“圈地”事件再升级 记者采访被郭弟子殴打

说相声的手比嘴还厉害



被打的记者

被打记者：按照程序正常采访

前日下午，北京电视台《每日文娱播报》栏目称，栏目记者在探访郭德纲别墅私占公共绿地时被拒绝，并遭郭德纲弟子殴打。昨日下午，栏目组举行了说明会，记者讲述了被打全过程，并称郭德纲经纪人也前往北京台承认打人，但栏目组方面并未接受道歉，并保留追究法律的权利。

说明会上，记者含泪讲述了被打全过程，他说：“我们在得知郭德纲别墅侵占公共绿地的消息后，按照正常采访程序到现场取证，采访了业主，然后就到郭德纲家去求证，在求证过程中，我们也是按照规矩，先敲门，并且表明自己是北京台记者。但是还没说几句话，出来的两个人就开始谩骂，后来就开始追着我们打，后来警察来了，他们才暂时停止，但他们并不承认打人，后来得知我们有拍下全过程时，他们便当着警察的面开始抢我们的录像素材，最后在警察的保护下我们才安全离开。”被打记者强调，在与对方沟通时，他们曾4次向对方表明自己是北京台记者，但对方仍旧是连打带骂。

栏目组：郭德纲必须书面道歉

栏目负责人也出示了被打记者的伤情诊断书，上面写着“头部外伤，肘部关节脱臼”。被打记者表示，自己至今脑袋还是很疼，并且有呕吐现象。对于郭德纲方面是否有所表示时，该记者表示，郭德纲经纪人王海于昨天下午来到了北京台，承认确实打人，并且向自己道歉，“但是我无法接受这样一个简单的道歉，因为经纪人不是当事人，我们要的是一个正式的书面道歉。”

《每日文娱播报》栏目组负责人随后表明了3点态度：第一，郭德纲及打人者必须向记者书面道歉；第二，要赔偿一切损失，包括记者人身伤害、误工费、设备损坏费等；第三，我们会保留一切法律权利。



郭德纲谩骂北京台及记者

昨日上午，某网站贴吧上也突现一段郭德纲8月1日晚的演出音频，在这段名为《张双喜捉妖》的相声开头，郭德纲没有任何道歉的表示，对北京台以及记者甚至有些侮辱性的语言，几个关键点的原话是：1.当初开发商许给我，这里是我的后院，开发商一走，我们院里有几个穷人成立一业主委员会。天下之大无奇不有，就有这浪催的人。2.记者也是浪催的，跟中国人不能讲理，一个大嘴巴他就全明白了。3.实话实说，关于北京电视台，我也是很无奈，这么些年，说大话使小钱，很齷齪的一个单位。4.今天我徒弟打记者之后，北京台去一主编，一大娘们儿，撇着大嘴要私了，让徒弟看病去。5.今儿我徒弟打人了，打就打了呗，过两天给他搞一专场，智斗歹徒民族英雄专场。

冯璐

中国丹霞入选世界遗产

“中国丹霞”8月1日在巴西利亚举行的第34届世界遗产大会上，经联合国教科文组织世界遗产委员会批准，被正式列入《世界遗产名录》。至此，中国的世界遗产地数量已增加至40个。

“中国丹霞”项目是中国把全面展示丹霞地貌形成演化过程的贵州赤水等6个丹霞地貌风景区“捆绑”申报自然遗产，包含的6个申报点分别是福建泰宁、湖南茆山、广东丹霞山、江西龙虎山(包括龟峰)、浙江江郎山、贵州赤水。

六省申遗办公室负责人王智光在现场说：“‘中国丹霞’是世界遗产中的一颗明珠，我们一定要保护好这颗明珠，让她更加璀璨，为遗产地的可持续发展而作出努力。”

新华社

黎姿产后点评双胞胎 大女儿斯文，小女儿精灵

上周五，刚为人母的黎姿出院。虽然已经退出娱乐圈，但黎姿还是斩不尽娱乐圈的一切人脉。前天最新一期香港某周刊通过电话采访她，黎姿喜悦地表示：“小女儿很精灵，很多表情，很好动，不睡觉时手舞足蹈，很活泼；大女儿很斯文。我会给她们自由，但不要10多岁便跟我要做这样那样，一定要完成大学课程才可以选择。我10多岁便出来拍戏，错过了很多童年，我不想我的后代像我这样。我退出娱乐圈，就是想归于平淡，做个普通主妇、母亲，不想孩子也像从前的我，我希望她们有自己的生活，尽量保护她们的隐私。”

都乐



2010香港小姐冠军、亚军陈庭欣(中)、张秀文(左)、庄思明(右)

陈庭欣同获三桂冠 港姐冠军被疑“内定”

网友称有“后台与背景”

港姐不再是美貌与智慧并重，而是后台与背景并重？前晚，2010香港小姐决赛在香港红磡体育馆落幕，冠军陈庭欣惹来不少质疑，更有网友直指她是TVB内定。

主办机构香港无线电视台今年放宽港姐参选条件，年龄上限增至27岁，有合约在身的模特儿也可参选，决选名单更增至15个。本屆的港姐佳丽素质有所提升，就连屡次担任港姐主持人的曾志伟也表示：“今年的冠军挺难挑的。”

当晚的竞争确实激烈，经过一轮恶战，13号陈庭欣摘得港姐冠军，还同时获得“国际亲善小姐”及

“旅游大使奖”，成为本届三料冠军。亚军由张秀文爆冷夺得，名模庄思敏之妹庄思明获季军。而赛前大热的8号彭慧中、11号李文煊均告落选。

结果一出，网上就出现了一片质疑声，有网友直指冠军是TVB内定，现在的港姐“不再是美貌与智慧并重，而是后台与背景并重”。

今年22岁的陈庭欣是一位人事顾问，对于爆冷夺冠的说法，她并不认同：“我很有信心赢，不是爆冷。我胜在够平均，各样都表现得才会胜出。”至于有传闻她有旅行社男友力挺，陈庭欣回应说：“不准确，况且有那么多评委，我不担心被人说造假。”

袁云

满文军妻子出狱 携子吃饭略微发福



去年5月，满文军吸毒一事闹得沸沸扬扬，而其妻李俐最终也因吸毒罪被判有期徒刑一年。但在服刑11个月零6天后，李俐因在狱中表现良好获得减刑于4月25日被提前释放。此后，满文军对传媒表示李俐出狱后“一直在调整状态”，但真人一直没露面。日前，李俐携子外出吃快餐被拍。跟狱中的她相比，李俐似乎发福不少。细看李俐，更发觉其皮肤、精神状态都不错，看上去应该是保养有方。

小浪

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城《唐山大地震》10:40 11:30 12:40 13:20 14:00 14:40 15:30 16:00 16:40 17:30 18:20 19:30 19:50 20:20 20:50 21:20 21:50 22:20 22:40《深海探奇》3D 10:50 14:20 18:10 20:00 21:40《阿黛拉的非凡冒险》11:00 13:10 15:20 17:50 19:00 20:10 22:30《等着你回来》12:30 16:20《我的美女老板》16:30 23:10《七小罗汉》10:20 18:40《风云2》10:30 13:30 14:30
保利影城《危情谍战》18:40 20:40 22:50《唐山大地震》09:30 10:10 10:40 11:20 12:10 12:50 13:20 14:00 14:50 15:30 16:00 16:40 17:30 18:20 19:20 20:10 21:00 22:00 22:40 23:30《我的美女老板》12:30 18:0 21:40 23:40《深海探奇》(3D)10:50 14:30 20:00《长江七号爱地球》09:40 16:20《阿黛拉的非凡冒险》09:50 11:50 13:50 15:50 17:50 19:50 21:50 23:50
郑州旗舰店电影城《百盛店》《玩具总动员》3D 10:30《七小罗汉》12:30 16:30《深海探奇》3D 14:10 17:40 19:30《我的美女老板》12:20 16:00 21:20《阿黛拉的非凡冒险》10:10 18:40 20:40 22:40《危情谍战》13:10 15:20 17:30 19:20 21:30《等着你回来》11:50 13:30 15:30 17:00 18:45 20:25 22:00《唐山大地震》10:20 11:00 11:30 12:00 12:40 13:20 13:50 14:20 15:00 15:40 16:10 16:40 17:20 18:00 18:30 19:00 19:35 20:15 22:30 20:45 21:15 21:50 23:00

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

10元/盒 治疗糖尿病 火爆绿城 痛风——选药是关键

千年苗医，万年苗药，活胰草选用云贵高原苗族山区天然中草药，采用苗医理论结合现代生物技术精制而成。获国家专利，经医学研究证明，活胰草其独有 HCP 活性因子成分，能快速修复并激活胰岛细胞，清除体内毒素，实现自主降糖并且具有保肝治肾清除并发症的功效，服用活胰草可让患者摆脱西药停胰岛素，药越吃越少。一般患者服用3-7天，血糖平稳下降，口干乏力、便秘消瘦、饥饿等症明显缓解，服用15天血糖正常，血管软化，血压血脂改善，头晕胸闷不在犯，眼睛变得明亮。用胰岛素的患者一个疗程可以逐渐停胰岛素，症状越严重而效果越明显！

经验证，活胰草对糖尿病引起的肾、心脑血管、神经、眼、足、尿毒症等并发症有显著疗效。一般病史十年以内的患者坚持服用2到3个周期，十到二十年的患者坚持3到6个周期就可以停药。

专家提醒糖尿病患者朋友：糖尿病并非无药可医，只要选对药，科学用药，合理膳食，下一个康复的一定是你！

咨询热线：0371-60628229

经销地址：市五院对面同德堂药房 / 市一分院东200米路北大街药房 / 永安街交庆丰街东50米路北福仁堂药房 / 商业大厦一楼医药部 B区 / 东风路世纪联华一楼医药部

痛风是由于体内嘌呤代谢功能紊乱而引起的一种富贵病。传统药物只能消炎、止痛，降尿酸，痛风安的治疗是从发病根源嘌呤代谢紊乱入手。

国药准字(Z20003201)藏羚十五味乳鹏丸作为原痛风安的升级换代痛风专用药，它独有的神奇物质-肽核酸(PNA)是目前世界率先实现点破痛风“死穴”，调节嘌呤代谢紊乱的物质，肽核酸进入人体后，能准确补充肝脏内的转移酶，有效纠正嘌呤代谢紊乱，快速分解血液中的尿酸，从根本上解决高尿酸症。痛风安中的肽核酸不但能够靶向分解清除尿路结石，将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起，而且还能全面修复病变关节，迅速提高机体免疫力，增强肝肾功能，消除关节炎，高血压，动脉硬化，糖尿病，尿路结石，肾结石，肾衰竭，尿毒症等因痛风而引起的并发症。

藏羚十五味乳鹏丸两盒为一疗程，服用三个疗程未完全康复者厂家将免费继续供药品继续治疗直至完全康复。

痛风热线 0371-67363730